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Workshop onderwijs historische Nederlandse letterkunde
Universiteit Gent – dinsdag 27 augustus 2013
Als we het hebben over de vroegste literaire teksten uit het Nederlandse taalgebied en hun hedendaagse lezers gaat het dan om ‘jonge teksten voor oude mensen’ of moet het eerder zijn ‘oude teksten voor jonge mensen’? Een kwestie die voor discussie vatbaar is. 
En dat is ook de bedoeling… In deze workshop willen we als docenten historische Nederlandse letterkunde van gedachten wisselen over diverse aspecten van onze onderwijspraktijk. Hoe kunnen we studenten van nu motiveren voor teksten uit de middeleeuwen en de vroegmoderne periode? Hoe wordt het onderwijs van historische Nederlandse letterkunde georganiseerd aan de verschillende universiteiten in Vlaanderen en Nederland? Welke teksten bieden we het beste aan? Op welke manieren leren we de specifieke moeilijkheden van het vroegere Nederlands aan?... 
Dit willen we doen aan de hand van concrete voorbeelden, en dit zowel voor colleges Middelnederlandse als vroegmoderne literatuur. Als docenten kunnen we wellicht veel leren van elkaars ‘good practices’, inspiratie opdoen voor de eigen colleges en misschien ook mogelijke samenwerkingsverbanden opzetten. 
Het gaat dus zeker niet om een lezingendag, maar veeleer om een overlegplatform met veel inbreng van alle deelnemers. We voorzien twee rondetafelgesprekken, één voor de lunch en één erna, telkens ingeleid door een korte introducerende lezing. Bij het gesprek in de ochtend staat de huidige onderwijspraktijk centraal, in de namiddag hebben we het over toekomstplannen, mogelijke vernieuwingen, nieuwe digitale uitdagingen en toepassingen…
Het concrete verloop van de dag, de exacte tijd en plaats van de workshop worden later nog meegedeeld, voorlopig is het voldoende als u een plaatsje openhoudt in uw agenda. Deelname aan de workshop is gratis maar mogen wij u wel vragen om ten laatste op vrijdag 5 juli 2013 aan te geven of u van plan bent om te komen? Dit kan via het volgende mailadres: Veerle.Uyttersprot@ugent.be. Zou u ook de bijgevoegde vragenlijst willen invullen en terugsturen naar dit mailadres? De binnengekomen antwoorden kunnen helpen bij de uitwerking van de gespreksonderwerpen.
We willen met deze uitnodiging alle geïnteresseerde vakgenoten bereiken. Mocht u mensen kennen die tot deze doelgroep behoren, maar deze mail niet kregen, gelieve dit bericht dan door te sturen.

Met een vriendelijke groet
Namens de Gentse docenten historische Nederlandse letterkunde
Veerle Uyttersprot

