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Omschrijving:
Het Europese project ‘The Art of Reading in the Middle Ages’ (ARMA) zal tonen hoe leescultuur in de middeleeuwen evolueerde, en hoe het een fundament werd van Europese cultuur, door (gedigitaliseerde) manuscripten samen te brengen die gemaakt werden tussen ca. 500 en ca. 1500. De manuscripten komen van heel Europa (België, Tsjechië, Frankrijk, Duitsland, Ierland, Nederland en Slovenië). Het project zal hun educatieve potentieel ontsluiten door gecureerde en geëditeerde verrijking. 
Partners zullen collecties aanbrengen die zullen worden verzameld onder het thema van middeleeuwse leescultuur, met een focus op hoe verscheidene groepen (monniken, studenten, aristocratie, religieuze groepen) manuscripten gebruikten, gezamenlijk en individueel, en hoe ze de boeken produceerden, gebruikten en percipieerden in inhoud en vorm. Dit pan-Europese thema schept de mogelijkheid tot samenwerking en verbindingen tussen collecties ongeacht de taal of de inhoud van de manuscripten en het type beherende instelling.
Het project wil de bezoeker van Europeana (academische studenten, onderzoekers en het brede publiek) een aantrekkelijke, informatieve en gedenkwaardige gebruikservaring geven van middeleeuwse cultuur door zeven collecties (in totaal meer dan 20.000 middeleeuwse objecten) toe te voegen aan de thematische collectie Europeana Manuscripts. De curering en het editoriale werk dat deel uitmaakt van dit project zal bestaan uit de creatie van rijke beschrijvingen in het Engels, een interactieve online tentoonstelling en educatieve bronnen en activiteiten voor scholen, hoger onderwijs en het brede publiek, om zodoende het Europeana Platform aan te vullen met content van hoge kwaliteit die de diversiteit en rijkdom van middeleeuwse (voornamelijk tekstuele) collecties weerspiegelt. 
Het project zal de trans-Europese reikwijdte van Europeana verhogen door het integreren van nieuwe culturele instellingen met relevante collecties (bv. onderzoeksbibliotheken) en hun publiek, en door hun collecties beschikbaar te maken via Europeana. Het project zal gedigitaliseerd materiaal selecteren van zeven instellingen (Universiteit Leiden, Nationale en Universiteitsbibliotheek Slovenië, Nationale Bibliotheek Tsjechië, Nationale Bibliotheek Frankrijk, Hunt Museum, Openbare Bibliotheek Brugge) en dit integreren in Europeana.
Het project zal ook het gebruik en de interoperabiliteit van de collecties van partnerinstellingen verhogen via Europeana door gebruik van het International Image Interoperability Framework (IIIF) protocol. De gedigitaliseerde manuscripten zullen beschikbaar worden gemaakt via het IIIF protocol, wat betekent dat ze kunnen worden gedeeld als beelden van hoge kwaliteit in combinatie met gedigitaliseerde middeleeuwse objecten van andere IIIF-toepassende instellingen. Daarenboven kunnen de beelden via dit protocol kunnen worden geannoteerd binnen de thematische collecties.
Ten slotte wil het project de uitwisseling van kennis en ervaring mogelijk maken tussen curatoren en publieksmedewerkers binnen culturele-erfgoedinstellingen in Europa. De focus zal liggen op het creëren van educatieve context rond de middeleeuwse collecties, gericht op leerlingen en leraars van het lager, middelbaar en hoger onderwijs, maar ook met aandacht voor andere gebruikersgroepen, waaronder het brede publiek dat cultuurwebsites als Europeana bezoekt.
Alle projectpartners verbinden zich ertoe het project gedurende minstens 36 maanden na het einde van het project te ondersteunen. 
(Vertaald naar Article I.1 Scope and Objectives of the Action, in de Signed Grant Agreement).
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